

Новая выставка «Такое разное мое... творчество»

17.08.2014

В преддверии Дня города в отделении дневного пребывания филиала «Куркино» ТЦСО «Тушино» открылась новая выставка художницы Елены Михайловой «Такое разное мое... творчество» (батик, гобелен, графика, рисунок).

Елена Михайлова родилась в большой и дружной семье коренных москвичей с богатыми духовными традициями. Окончила музыкальную школу по классу фортепьяно и общеобразовательную школу с углубленным изучением физики и математики. Поступление в Московский университет на философский факультет не было случайным. Специализировалась Елена на кафедре религиоведения по психологии и философии религии. Она занималась переизданием раритетных дореволюционных изданий, созданием новых уникальных религиозных книг («Екклесиаст» на основе древнейших источников с оформлением художника Эрнста Неизвестного). Руководила подготовкой, организацией и проведением тематических выставок по заказу мэрии Москвы, Мосгорархива, Московской городской Думы и др.

В 2006 году Елена Михайлова начала заниматься батиком, посещала мастер-классы школы акварели Сергея Андрияки. В колледже декоративно-прикладного искусства им. Карла Фаберже училась на отделении «Художник по росписи ткани», получила образование по дополнительным специальностям «Ткачество» и «Художник по росписи и изготовлению цветов из шелка». Сейчас Елена Михайлова является студенткой факультета культурологи Института истории культуры, проходит дополнительное образование в Российской академии художеств. Приглашена в Союз художников России, член Тушинского товарищества художников.

Работает в разных техниках батика - горячий, холодный, соленый, капельно-раздувной и т.д., пишет в различных стилях и техниках – акварель, декоративная живопись, пуантилизм, графика, пастель, пейзаж, портрет, анималистика, суми-э, гунби и др.

Выставка продлится до середины сентября. Приходите!

Адрес страницы: <http://szao.mos.ru/presscenter/news/detail/1211217.html>

[Префектура СЗАО города Москвы](#)